

Palletways segítségével megvalósult 3000 km-es költözés



Háttér /Kihívás

2019 Októberében, Štefan Škuliba Szlovákiából, Komáromból költözött Malaga város (Dél-Spanyolország) vonzaskörzetébe menyasszonyával, hogy egy biomezőgazdasági farm építésébe kezdjen. Štefan személyes tárgyait szeretne volna átköltöztetni 3000 km-re Európán belül, ami többek között kerti szerszámokat, konyhai eszközöket és gépeket, ruhákat, elektronikus eszközöket és bútorokat jelentett. A csomagok szállításához költöztető céget szeretett volna felbérelni, de mindenki visszautasította a kérését.

Rövid Történet

A Štefannak egy vezető logisztikai szolgáltatóra volt szüksége, amely teljes körű szállítási szolgáltatásokat kínál. A Palletways a legjobb választás volt, mivel több mint 400 raktárból és 20 központból álló stratégiai hálózatot fejlesztett ki, amely 24 európai országot lefed, beleértve a Palletways Magyarországot.

A hálózat 2018 novemberében indította el magyarországi működését, teljes körű belföldi és nemzetközi szolgáltatásokat kínálva, beleértve a 24 órán belüli prémium szolgáltatásokat, 48 órás szolgáltatásokat, AM-szállításokat, mindezt teljes nyomon követéssel.

Megoldás

A költözéssel kapcsolatban, Štefan Škuliba azt mondta: A Palletways hihetetlenül magas színvonalú szolgáltatást nyújtott, türelmesen válaszoltak minden kérdésemre, és segítőkészen reagáltak a személyes kéréseimre. Megnyugtató volt tudni, hogy a csomagjaim biztonságos kezekben vannak, ahogy átszelték Európát. A Palletways ésszerű árat kínál egy ilyen magas színvonalú szolgáltatásért, és tervezem, hogy a jövőben is használni fogom a hálózatot Európában.

Ron Neggers, a Palletways Group Csoportfejlesztési Igazgatója: „Örömmel segítettük Štefant a költözésben, mivel eddig általában vállalkozásoknak szállítottunk Európában és nem magánszemélyeknek. A folyamat megtervezésénél időt szántunk arra, hogy Štefannal megbeszéljük, hogy csomagjai merre fognak utazni a hálózatunkon belül, és foglalkoztunk minden esetleges aggodalmával vagy félelmével. A csomagokat két raklapra helyeztük a mozgatáshoz, és elindítottuk a Palletways magyarországi központi raktárából, ami Budapest közelében helyezkedik el. Ahogy a raklapok Európa-szerte mozogtak, Štefan-t folyamatosan értesítettük az szállítmánya helyzetéről!”

További Információkért

Palletways

☎ +3670 478 2565

✉ sales.hu@palletways.com


Palletways
We Deliver